Ihre Anmeldung zur Vertreterversammlung 2025

Rufen Sie unseren VR-Ticket-Shop über diesen QR-Code auf



Alternativ können Sie diesen Link in Ihrem Browser eingeben: https://login.vr-ticket.de/vrbankgl/VV2025/

- Wählen Sie in der Übersicht die Kategorie Ersatzvertreter aus. Klicken Sie dann auf Anmelden. Hinweis: Da der Eintritt selbstverständlich frei ist, wird als Preis 0€ angegeben.
- In der Übersicht haben Sie die Wahl: Sie können ein Kundenkonto anlegen, um sich damit auch in Zukunft sicher und bequem bei Veranstaltungen Ihrer VR Bank anzumelden. Klicken Sie dazu auf Neues Kundenkonto erstellen und füllen Sie die Felder aus. Sie erhalten danach einen Link per E-Mail. Klicken Sie den Link an, um Ihr Kundenkonto zu aktivieren.

Wenn Sie bereits ein Kundenkonto haben, können Sie dieses zur Anmeldung nutzen. Wenn Sie kein Kundenkonto wünschen, klicken Sie auf Weiter als Gast. Klicken Sie zum Abschluss auf Fortfahren.

- Geben Sie jetzt Ihren Namen und Ihre Kontaktinformationen ein. Klicken Sie dann auf Fortfahren.
- Überprüfen Sie in der Ansicht die Angaben. Stimmt alles? Dann klicken Sie auf Anmeldung abschicken. Sie erhalten nun per E-Mail Ihre Anmeldebestätigung. Ihre digitale Einlasskarte erhalten Sie rechtzeitig vor dem Versammlungstermin.

Eine Anmeldung per E-Mail oder Telefon ist weiterhin möglich.

Melden Sie sich hierzu bei unserer Vorstandsassistentin Linda Engel
per E-Mail oder Telefon (linda.engel@vrbankgl.de oder 02202-126-102).

